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 This year’s responses reflected growing concern 

over finance and business conditions. 50% of 

members said finance and business issues affect 

business in Asia, and 59% rated them as having 

great impact on their businesses. 

 Concerns ranged from macroeconomic 

uncertainty to its effects on members’ 

investments, job creation, and consumer 

sentiment. 

 A lack of credit growth, nonperforming loan 

levels, and interest rates affecting the banking 

sector were also seen as threatening to 

member’s businesses. 

 A fast-changing business environment and a slow 

worldwide recovery are making it harder to 

launch new businesses and enter emerging 

markets.
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